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    Klasszikus kultúrtörténeti alapm?. Kötelez?!

ATLANTISZ:

Ez a könyv arra tesz kísérletet, hogy számos egyedülálló és újszer? állítást mutasson be. Ezek az alábbiak:

1. Az Atlanti-óceánon, a Földközi-tenger torkolatával szemben, valaha volt egy nagy sziget, amely egy atlanti
kontinens maradványa volt, és amit az ?si világ Atlantiszként ismert.

2. Platón görög bölcsel? leírása a szigetr?l - a régi feltételezésekkel szemben - nem mese, hanem valódi 
történelem.

3. Atlantisz volt az a terület, ahol az ember a barbárságtól elindult a civilizáció felé.

4. Az id?k során olyan népes és hatalmas nemzetté vált, amelynek leszármazottai éltek a Mexikói-öböl partjainál, a
Mississippi folyó és az Amazonas mentén, a dél-amerikai csendes-óceáni partvidéken, a Földközi-tenger
térségében, Európa és Afrika nyugati partvidékén, a Balti-tenger, a Fekete-tenger és a Kaszpi-térség civilizált
kultúráiban.

5. Ez volt az igazi Özönvíz el?tti világ; az Éden kertje; a Heszperidák kertjei; az Elíziumi mez?k; Alcinous kertjei; a
Mesomphalos; az Olümposz; az ?si nemzetek hagyományainak Asgardja; mind egy hatalmas Föld egyetemes
emlékét képviselik, ahol a korai emberiség békében és boldogságban élt.

6. Az ókori görögök, a föníciaiak, a hinduk és a skandinávok istenei és istenn?i mind Atlantisz királyai, királyn?i és
h?sei voltak; és a mitológiában a nekik tulajdonított cselekmények a valódi történelmi események zavaros emlékei.

7. Egyiptom és Peru mitológiája képviselte Atlantisz eredeti vallását, amely napimádat volt.

8. Az atlantisziak legrégebbi kolóniája valószín?leg Egyiptomban volt, amelynek civilizációja az atlanti sziget
civilizációjának reprodukciója volt.

9. Az európai „bronzkor” eszközei Atlantiszról származtak. Az atlantisziak voltak az els? vas-készít?k is.

10. A föníciai ábécé, az összes európai ábécé eredete az atlantiszi ábécéb?l származott, amely Atlantiszról a
közép-amerikai majákhoz is eljutott.

11. Atlantisz volt az árja vagy indoeurópai nemzetek családjának bölcs?je, valamint a szemita népeké, és
valószín?leg a turáni fajoké is.

12. Atlantisz egy szörny? természeti katasztrófában pusztult el, amelynek során az egész sziget szinte minden
lakosával együtt az óceánba süllyedt.

13. Néhány ember hajókon és tutajokon elmenekült, és a keleti és nyugati nemzetekhez elvitte a rettenetes
katasztrófa hírét, amely a régi és új világok nemzeteinek Árvíz és Özönvíz legendáiban maradt fent.

Ha ezek a felvetések bebizonyíthatók, az sok olyan problémát fog megoldani, amelyek el?tt ma még kérd?en áll az
emberiség; sok tekintetben meger?sítik a Teremtés könyvének nyitó fejezetében szerepl? állításokat; kiterjesztik az
emberi történelem területét; megmagyarázzák a figyelemre méltó hasonlóságokat, amelyek az Atlanti-óceán
ellenkez? partján, a régi és az új világokban található ?si civilizációk között léteznek; és segítenek rehabilitálnunk
?seinket, vérünket és alapvet? elképzeléseinket - azokat az embereket, akik éltek, szerettek és dolgoztak, még
miel?tt az árják Indiába érkeztek volna, vagy a föníciaiak letelepedtek volna Szíriában, vagy a gótok elérték volna a
Balti-tenger partjait...
*

AZ ÓRIÁSOK ELVESZETT FAJA:

„Megalapozott, de általánosan nem elismert régészeti tény, hogy a Kolumbusz el?tti Amerika vörös hajú óriásai
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vezették be kontinensünkön a mez?gazdaságot. Patrick Chouinardnál senki nem tudja jobban elmesélni a
történetüket”.
(Frank Joseph, a Before Atlantis, a The Lost Civilization of Lemúria, és az Advanced Civilizations of Pre-Historic
America szerz?je)
*
„Az elmúlt néhány évtizedben több millió ember kezdte felismerni, hogy az akadémiai történelemkönyveink
lyukakkal vannak tele, és félrevezet? bizonyítékokon alapuló hibás következtetéseket tartalmaznak”. A hallgatók
elméjébe beprogramozott emberi történelem alapvet? módokon bizonyul hamisnak.

Az ókori történelem pontosabb rekonstruálásának intellektuális mozgalmát olyan független, interdiszciplináris
tudósok vezetik, mint például Erich von Däniken, a néhai Zecharia Sitchin és egyre többen - köztük Patrick
Chouinard. A szerz?k könyvei olyan felfedezésekre összpontosítanak, amelyek felfedik a hagyományos történeti
könyvekben rejl? hiányosságokat. Újra vizsgálják azt a tudományos állítást, hogy az ?si szövegeket a valóságos
események leírása helyett mítoszoknak vagy metaforáknak kell tekinteni. Chouinard új és régi felfedezésekkel
kapcsolatos tudományos vizsgálata az úgynevezett mítoszokat történeti narratívákká alakítja...

Ez a könyv igen jelent?s a keres?k, a szkeptikusok és a hív?k számára, mert megadja számos legenda és mítosz
valós alapját, amelyek hitelesítik az óriásokról szóló meséket. A bizonyítékok megmutatják, hogy az óriások
történelmi lények voltak, és hogy sok ?si szöveget, még ha részlegesen is, de hiteles történelmi dokumentumnak
kell tekinteni. Chouinard kutatásai azt jelentik, hogy már nem tekinthetünk úgy a héber, keresztény, iszlám vagy
más vallási dokumentumokra, amelyek a régi „óriásokra hivatkoznak, mint más birodalmak isteni leírásaira. A
titánok görög és római legendáit sem tulajdoníthatjuk olyan írók fantáziájának, akik kultúrájuk születését valami
különlegesként akarták dics?íteni”.

Fontolóra vesszük eredetüknek egy korszer?, huszonegyedik századi elképzelését és kialakítunk egy új néz?pontot
a történelmünkr?l. Ez a történelem magában foglalja azt, ami az úgynevezett „fejlett beavatkozás elmélet” (FBE).
Ez feltételezi, hogy az emberiség történelmébe „beavatkoztak az emberi képességeken túlmutató, fizikai,
technológiai, társadalmi és pszichológiai fejlettségi szinttel rendelkez? lények”...

Számos sumér, hindu és héber szöveg számol be humán interakciókról a fejlett lényekkel. Ezek közé tartoznak a 
Holt-tengeri tekercsek, a Nag Hammadi könyvtár és a gnosztikus evangéliumok. (Ezek a kötetek a
könyvesboltunkban rendelkezésre állnak.)
*
Az Angyali Menedék további ajánlott könyvei:
Atilla Kódex és Baráthosi SZEZONÁLIS AKCIÓ
Kvantum - Uroborosz csomag - 2 könyv együtt kedvez?bben
Indigó-Fénymunkás Csomag - 2 könyv együtt kedvez?bben
Csillaggyermek Csomag - 3 könyv együtt kedvez?bben!
KAPHATÓ, RENDELHET?! 
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https://www.magyarmenedek.com/products/13532/Enki_elveszett_konyve_-_Zecharia_Sitchin.htm
https://www.magyarmenedek.com/products/14706/Atlantisz_csomag_-_2_konyv_egyutt_kulonleges_kedvezmennyel_-_Ignatius_Donnelly.htm
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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